
Employment
SectorSocial GradeAgeGender

Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

6742594542604296423992893203492781509378481785Unweighted base

7572604823755004283572323213393391969108751785Weighted base

Fitting smoke detectors and alarms within the local community

2921172031461991481419010412715678373323696Should always be
39%45%42%39%40%35%39%39%32%38%46%40%41%37%39%carried out by

firefighters

419137256211272267209140206199157965084991007Can be carried out by
55%53%53%56%54%62%59%60%64%59%46%49%56%57%56%other organisations or

businesses

476221829137211122622295382Don't know
6%2%5%5%6%3%2%1%4%4%8%11%3%6%5%

Helping to tackle major incidents (i.e. floods, terrorism alerts)

5121783252573433162791742242312171166246171241Should always be
68%68%68%69%69%74%78%75%70%68%64%59%69%71%70%carried out by

firefighters

194731279712593725378918958247195441Can be carried out by
26%28%26%26%25%22%20%23%24%27%26%30%27%22%25%other organisations or

businesses

5193021321965191734234063103Don't know
7%3%6%5%6%5%2%2%6%5%10%12%4%7%6%

Management and administration

101484360685841263834514099132230Should always be
13%19%9%16%14%14%11%11%12%10%15%20%11%15%13%carried out by

firefighters

5721893662783773242671852452762431287056401345Can be carried out by
75%73%76%74%75%76%75%80%76%81%72%65%77%73%75%other organisations or

businesses

842372375546492138304528107103210Don't know
11%9%15%10%11%11%14%9%12%9%13%14%12%12%12%
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Employment
SectorSocial GradeAgeGender

Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7572604823755004283572323213393391969108751785Weighted base

Prevention work with local communities (this could include educating on the dangers of arson, encouraging people to give up smoking, school visits, etc.)

35413424018023019015910414716517591471370841Should always be
47%51%50%48%46%44%44%45%46%49%52%47%52%42%47%carried out by

firefighters

34511720417323421818511615515513683394436830Can be carried out by
46%45%42%46%47%51%52%50%48%46%40%42%43%50%47%other organisations or

businesses

5810372235201312201928224569114Don't know
8%4%8%6%7%5%4%5%6%6%8%11%5%8%6%

Putting out fires and responding to emergency calls

6712484423394654013502252973152981628587901647Should always be
89%95%92%91%93%94%98%97%93%93%88%82%94%90%92%carried out by

firefighters

444221812133513121615283766Can be carried out by
6%2%5%5%2%3%1%2%4%3%5%8%3%4%4%other organisations or

businesses

428181723153111122519244872Don't know
6%3%4%5%5%3%1%1%3%4%7%10%3%5%4%

Undertaking home safety checks within the local community

2671131951221741641359011312511378342313655Should always be
35%43%40%32%35%38%38%39%35%37%33%40%38%36%37%carried out by

firefighters

434138258233297243215137190198196955265051031Can be carried out by
57%53%54%62%59%57%60%59%59%59%58%48%58%58%58%other organisations or

businesses

569292128227518163023435799Don't know
7%4%6%5%6%5%2%2%6%5%9%12%5%7%6%
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Employment
SectorSocial GradeAgeGender

Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7572604823755004283572323213393391969108751785Weighted base

Working with young people to prevent anti-social behaviour and offending

1324072547564272937418546141124266Should always be
17%15%15%14%15%15%8%13%11%12%25%23%16%14%15%carried out by

firefighters

5722093812953903453172002662772241277236881411Can be carried out by
75%80%79%79%78%81%89%86%83%82%66%65%79%79%79%other organisations or

businesses

541128263519132192130234662108Don't know
7%4%6%7%7%4%4%1%6%6%9%12%5%7%6%
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Region
York-
shire

EastWest&
SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
WestEastLondonernlandslandsersideWestEastTotal

200299231169157194183258941785Unweighted base

179286268196143196179250891785Weighted base

Fitting smoke detectors and alarms within the local community

651121096248757511139696Should always be
37%39%41%32%34%38%42%44%43%39%carried out by

firefighters

1011611341289011398133491007Can be carried out by
56%56%50%65%63%58%55%53%55%56%other organisations or

businesses

12122565866182Don't know
7%4%10%3%3%4%3%2%1%5%

Helping to tackle major incidents (i.e. floods, terrorism alerts)

13819616315699128129176561241Should always be
78%69%61%79%70%65%72%70%63%70%carried out by

firefighters

337675313752426628441Can be carried out by
19%27%28%16%26%27%23%27%32%25%other organisations or

businesses

7132910616885103Don't know
4%5%11%5%4%8%4%3%5%6%

Management and administration

26364724242319248230Should always be
15%13%18%12%17%12%10%10%9%13%carried out by

firefighters

127212179151105153142202721345Can be carried out by
71%74%67%77%74%78%80%81%81%75%other organisations or

businesses

25384221142017249210Don't know
14%13%16%11%10%10%10%10%10%12%
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Region
York-
shire

EastWest&
SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
WestEastLondonernlandslandsersideWestEastTotal

179286268196143196179250891785Weighted base

Prevention work with local communities (this could include educating on the dangers of arson, encouraging people to give up smoking, school visits, etc.)

7814412085741048510942841Should always be
44%50%45%43%52%53%47%43%47%47%carried out by

firefighters

871241229760818213443830Can be carried out by
49%44%46%49%42%41%46%53%48%47%other organisations or

businesses

131825158101285114Don't know
8%6%9%7%6%5%7%3%5%6%

Putting out fires and responding to emergency calls

164262227187137184170236821647Should always be
92%92%85%95%96%94%95%94%91%92%carried out by

firefighters

8122241527466Can be carried out by
5%4%8%2%1%2%1%3%4%4%other organisations or

businesses

6121865867472Don't know
4%4%7%3%3%4%3%3%4%4%

Undertaking home safety checks within the local community

5895997954685910737655Should always be
32%33%37%40%38%35%33%43%42%37%carried out by

firefighters

10917214510879120112133511031Can be carried out by
61%60%54%55%55%61%63%53%57%58%other organisations or

businesses

12182410108710199Don't know
7%6%9%5%7%4%4%4%1%6%
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Region
York-
shire

EastWest&
SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorth
WestEastLondonernlandslandsersideWestEastTotal

179286268196143196179250891785Weighted base

Working with young people to prevent anti-social behaviour and offending

173749252433293715266Should always be
10%13%18%13%17%17%16%15%16%15%carried out by

firefighters

144233195160108153140204741411Can be carried out by
81%82%73%81%76%78%78%82%82%79%other organisations or

businesses

1716231111101081108Don't know
10%5%9%6%8%5%6%3%1%6%
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